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Pour chaque exercice :
— Utilise les critéres de réussite pour t'auto-évaluer
— Trouve un camarade pour qu'il t'évalue
- Corrige au besoin ta production
Exercice n°1 : Choisis les bonnes expériences.
PROBLEME :
Quelles sont les conditions de germination des graines ?
HYPOTHESE :
Les graines ont certainement besoin de terre pour germer.
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Exercice n°2 : Recopie le tableau et mets des croix pour construire tes 2 expériences.

PROBLEME :

Qu'est ce qui permet a la pate a pain de lever ?

HYPOTHESE :

La pate a pain a probablement besoin de levure pour lever.

EXPERIENCES :

omposition Farine | Eau | Levure Attente | Cuisson

Expérience a 26°C | a 200°C
Témoin
Contraire

Exercice n°3 : Recopie le tableau et mets des croix pour construire tes 2 expériences.

PROBLEME :
Qu’est ce qui permet au lait de se transformer en yaourt ?
HYPOTHESE :
Pour se transformer en yaourt, le lait a peut-étre besoin de ferment lactique.
EXPERIENCES :
omposition . Ferment Bain marie
Expérience Lait lactique Sucre | UHT (40°C)

Témoin
Contraire




